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Опис дисципліни Вивчення навчальної дисципліни «Водна токсикологія» дозволяє сформувати у 
здобувачів вищої освіти знання сучасного токсикологічного стану водних 
екосистем, засобів та методів діагностики, шляхів запобігання та ліквідації отруєнь 
гідробіонтів та забезпечення екологічного благополуччя довкілля.. 

Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Навчальна дисципліна «Водна токсикологія» базується на знаннях з таких 
дисциплін, як «Вступ до спеціальності», «Хімія», «Біологія», вивчених на 
попередніх курсах. 

Мета вивчення 
дисципліни 

Метою дисципліни «Водна токсикологія» є ознайомлення майбутніх 
бакалаврів екологів з поведінкою у водному середовищі токсичних речовин 
антропогенного і природного походження, закономірностями їх впливу на 
гідробіонтів та різні організації живого – від суборганізмених до 
екосистемного, реагуванням біоти на токсичні впливи; встановленням 
причин, діагностика та профілактика отруєнь гідробіонтів задля отримання 
екологічно безпечної продукції водних біоресурсів та аквакультури.  
 

Формат 
дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 
із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності - дистанційна 
форма навчання (платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформа ZOOM, електронна пошта, мобільний додаток Viber. Формат 
проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: поєднання як 
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традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 
Очікувані 
результати 
навчання 

 

РН01.1. Демонструвати розуміння основних принципів управління 
природоохоронними діями задля забезпечення екологічного благополуччя 
навколишнього середовища. 
РН7.1. Розв’язувати проблеми у сфері захисту водних ресурсів із 
застосуванням загальноприйнятих підходів та міжнародного і вітчизняного 
досвіду. 
РН21.1. Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 
проведення досліджень водного середовища, збору та обробки даних. 
 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальна водна токсикологія 

Тема 1.1. Предмет водної токсикології. Основні етапи становлення 
водної токсикології і її розвиток. Значення та місце водної токсикології. 
Перспективи і завдання розвитку водної токсикології. 

Тема 1.2. Основні поняття і термінологія водної токсикології. Джерела 
забруднення водойм. Токсиканти. Концентрація токсичних речовин. 
Гранично припустима концентрація (ГПК). Рибогосподарські ГПК. 
Хронічна, гостра токсичність. Органолептичні показники якості води. 

Змістовий модуль 2. Класифікація токсичних речовин та визначення 

токсичності водного середовища 

Тема 2.1. Основні групи потенційно токсичних забруднювальних 
речовин. Основні групи токсикантів та їх характеристика. Небезпечність 
забруднення акваторій. 

Тема 2.2. Визначення токсичності водного середовища. Значення 
контролю в водній токсикології. Видові особливості чутливості і стійкості 
риб до токсикантів. Токсинорезистентність. Чутливість до токсикантів 
різних видів риб.  

Тема 2.3. Біотестування та біоіндикація як методи контролю 
токсичності води. Тест-об’єкт, тест-функція, тест-реакція, тест-система. 

Змістовий модуль 3. Надходження, міграція, перетворення токсичних 
речовин у водному середовищі та фактори, що впливають на токсичний 
ефект 

Тема 3.1. Шляхи надходження токсичних речовин у водне середовище. 
Поширення, міграції і трансформація токсикантів у водному середовищі та 
наслідки цього. Самозабруднення та самоочищення водойм. 

Тема 3.2. Фактори, що впливають на токсичний ефект (температура, 
тиск, вібрація, шум, іонізуюче випромінювання тощо). 

Змістовий модуль 4. Апроксимація законодавства України до Права ЄС 
у сфері водних ресурсів 

Тема 4.1. Директива ЄС про стічні води. 
Тема 4.2. Водна рамкова директива. 
Тема 4.3. Директива про морську стратегію. 
Тема 4.4. Нітратна директива. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 
Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 
проблемних питань. 
Під час практичних занять застосовуються: дискусійне обговорення 
проблемних питань, публічний виступ, практичні роботи. 

Політика  
 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 
здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
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застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 
є підставою для її незарахування викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 
усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 
згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 
може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність, дотримання чинного 
законодавства. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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